

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCIÓN: CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NÚMERO SUELTO, CINCO CÉNTIMOS.

Relojería de M. Vera



Platería, 80
PRECIOS SIN COMPETENCIA

Limpieza de un reloj Roskopf ó Ancora.	1.50	Ptas.
Cuerda de un reloj id.	1.50	»
Eje de volante id.	3	»
Limpieza de un despertador id.	1	»
Un cristal para Roskopf ó Ancora.	0.75	»

MARIANO VERA, PLATERIA 80.

NOTA.—Todas las composuras de esta casa se entregan con tarjeta de garantía de uno á tres años.
Se empavonan relojes como en fabrica.

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keernee

La Obra más importante de la ciencia médica moderna!

El único remedio que aniquila las raíces!

Hace desaparecer las verrugas en tres días:

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE

Una peseta la CAJITA.—PROBADLO ESTA NOCHE, y mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA: Farmacia Catalana al lado de la Droguería de Ferrer Hermanos.

AL DIA

Al Ayuntamiento

Cada día dedicamos nuestro editorial á exponer ideas para que el Ayuntamiento las realice, por ser el llamado á que la capital, y por tanto sus habitantes, tengan algunos beneficios.

Un día nos ocupamos de la higiene, otro de la adulteración de los alimentos etc.; tocándolo hoy á la cuestión importantísima del abaratamiento de las subsistencias, tema actual en toda España.

Ahora escitamos al Ayuntamiento para que trabaje por que se rebaje el precio del pan, ya que, según leemos en la prensa, hay fabricantes en Barcelona que ofrecen las harinas á precios moderados.

A nuestro juicio el Alcalde debiera convocar á una reunión de panaderos en su despacho para estudiar los resultados prácticos que se pudieran obtener surtiéndose estos industriales de harinas en Barcelona.

No hay que perder de vista que la vida en Murcia es algo cara, siendo humanamente imposible que las clases media y

obrera, puedan adquirir en cantidad suficiente los más indispensables medios de subsistencia.

Por lo tanto, todo lo que se haga por abaratar los artículos de primera necesidad, es uno de los mayores y más prácticos servicios que el Ayuntamiento puede prestar á sus administrados.

Confiamos en que el Sr. Peña gestionará el abaratamiento, no solo del pan, sino de la carne y otros artículos, con lo que el vecindario le qu daría agradecido, recordando con agrado su paso por la Alcaldía.

No olvide nuestro amigo don Gaspar, que querer el poder.

EL CANTAR DEL BOHEMIO

I
Solo, meditando, con la compleción soberbiamente hermosa de un Aquiles, el bohemio, el errante y popular bohemio de faz cetrina que entretiene con sus cantares, deliciosamente bellos, á más de una enomorada virgen, á pura sorbo á sorbo una taza de café, en el rincón más apartado del establecimiento.

De cuando en cuando, su mirada quieta y penetrante, se espacia

por el anheloso local, como pretendiendo percibir, entre la multitud de seres que por ahí circula, algún ser amigo.

Se cargara, al fin, de que la esperada persona no llega, é indolentemente, perezosamente, reclina su cuerpo sobre el amplio diván, mientras lanza de su enorme pipa húngara gruesas espirales de blanco humo....

Los parroquianos que pasan á su lado le contemplan curiosamente, produciéndoles extrañeza su original indumentaria, aquél sombrero de curvas alas y pronunciadas bolladuras, aquella melena enrespada y rizosa, que recuerda la de los románticos trovadores de antaño, aquél cuello ceñido por abultada corbata.... Y él, ante la insistente curiosidad de la gente que pasa, permanece inalterable, con su eterna sonrisa de exéptico reclinado indolentemente sobre el diván y lanzando de su enorme pipa húngara blancas espirales de humo.

II

Los tres amigos asiduos del bohemio, han entrado en el café, y dirigiéndose sonrientes y bullangueros, á donde éste les espera.

—¡El cantar, venga el cantar! —vocifera uno.

—¡Que proceda el vate á su lectura! —grita otro.

—¡Tenemos deseos de oírle! —aduce el tercero.

—Despacio, amigos, despacio! —les contesta el bohemio, adoptando otra postura.—La lectura de este nuevo cantar la reservo para los postres.

—¡Dinos en qué está inspirado! —grita uno.

—¡Qué lo diga! —vociferan todos promoviendo enorme algarabía.

—El cantar que os doy á conocer esta noche, carece de la nota picaresca y alegre con que sazonó los anteriores. La musa que vedesca no ha venido en ésta ocasión á visitarme. Quizá lo encontréis triste, frío, insustancial....

El bohemio lanza otra nueva bocanada de humo y escancia el ron en las copas de sus amigos. Y cuando reina la mayor cordialidad y la mayor alegría entre ellos, cuando los efectos del alcohol los tornó más decidores, el bohemio dá comienzo á la lectura de un cantar triste, rebotante de sentimiento y matizado por las sensaciones del alma enamorado que produce la hilaridad y es acogido con fría indiferencia....

III

El bohemio, meditabundo y sombrero, contempla fijamente los trozos del papel roto en que redijara estados pasionales de su alma, el cantar más apreciado que engendrara su inspiración de celebrado artista.

Sus amigos, quietos y mudos, esperan una explicación del proceder del bohemio.

Al fin, este, con altivez, les dice:

—He roto ese papel y rompiera muchos más, si aún cosas más sa-gradas que las leídas contuvieran. Cuando os lefa cantares desvergonzados y alegres, que me obligabais á escribirlos, recibiais mis escritos con aplausos delirantes, con estruendosas carcajadas. Cuando he intentado revelaros mis sentimientos más precitados, cuando he querido apartarme sólo una vez de la neñez peslitemo que rebotaban aquellos cantares, é intentado, no cantar á la materia, sino á más excelsas afecciones, recibis mis versos con desabrimiento, con marcada indiferencia. No sois mis amigos; y aparecis tan sensualistas, que creéis que una afección pura y elevada se ha de reflejar, necesariamente con vocablos y formas desvergonzadas, como si el alma no tuviera modos exclusivos de traducir su diversidad de sentimientos.

Y lanzando á sus esamigos, que yacían absortos y mudos, una mirada desdeñosa, levántose del diván y fuése triste y con reconcentrada cólera el bohemio, el errante y popular bohemio de faz cetrina que entretiene con sus cantares deliciosamente bellos á más de una enamorada virgen....

F. Alonso de León.

LA PROCESION DEL CORPUS

Cumpliendo acuerdo del Ayuntamiento, el Sr. Alcalde con una comisión de concejales ha visitado al Sr. Obispo de la diócesis, á quien ha manifestado el beneficio que reporta á los intereses del Comercio, el que la procesion del Corpus se verifique por la mañana.

El prelado se halla dispuesto á acceder á esta pretension, la cual se llevará á cabo con el solemne ofrecimiento del Sr. Peña de entoldar los principales trozos de la carrera.

PROGRESANDO

El sábado ocurrió en el Rincón de Seca un hecho que no hab'a muy en favor de la cultura de ciertos individuos.

D. Pedro Marín, vecino de ésta, decidió marchar á dicho pueblo acompañado de su esposa é hijas, para resolver ciertos asuntos que le interesaba. Desconciadamente entraba en el pueblo, cuando los gritos de numerosos individuos le llamaron la atención, haciéndole detenerse y siendo rodeado inmediatamente el coche, que creían era de prot-stantes.

Las señoras, que ocupaban el coche, dijeron que iban á buscar á unas amigas, cuya hija tomaba el domingo la primera comunión y le llevaban un velo blanco y un vestido, como regalo; no convenció esto al paláneo, el cual repitió á las señoras que se fueran del pueblo, porque si continuaban en él, no respondía de sus vidas.

Las señoras esperaban á sus amigas que estaban en el sermón que se predicaba en el templo rectoral, pero al salir de él la multitud que lo ocupaba, el coche, á escape, tuvo que salir del pueblo seguido por muchos individuos.

Afortunadamente llegó el coche con los suyos á Murcia sin novedad.

El Sr. Gobernador ent' rado del escándalo, ha llamado al pedáneo y tomado otros acuerdos contra los fanáticos apedreadores del coche de Genaro.

Ante estos casos debemos repetir que seguimos:

Progresando.

CIRCO-VILLAR

La función dada anoche en el Circo-Villar, resultó animada.

La parodia de la corrida de toros gustó al público, y el bicho voluntarioso y semi bravo acometió á los piqueros en caballos de cartón y siguió á las espas; recibió un par de banderillas y fué retirado después de señalarle la muerte.

Esta noche se repite la corrida y esperamos un lleno en las alturas, á donde llega el entusiasmo taurino más que en los bajos.

Nino, con sus alardes hercúleos fué aplaudido, lo mismo que la familia Queitolo y el hombre Lagarto.

Esta noche última función.

Salto de agua

A unas cuatro leguas de Murcia y en un pueblo de esta provincia, se arrienda un salto de agua, propio para molino h' rriero, de pimentón ó de otras industrias. No hay edificio ni nada hecho; sólo se arrienda el salto.

Para más detalles di' janse á esta redacción, Victorio 53.

